

我有个朋友张嘉佳,曾对一个向他示好的女孩说:你有没有道德底线啊?我是个有家庭的男人!——俗话说,苍蝇不叮无缝的蛋。要我说,应该更恶毒一点,苍蝇叮上的都是坏蛋。

把脉|爱情|解答|困惑

## 长期委屈的爱情是一种自虐

**微远:**别人都喜欢自己的女朋友不化妆,穿得简单朴素点,我男友跟别人正好相反,经常鼓动我要化妆,穿衣服要有个性要性感……可我有个朋友让我去给他当平面模特吧,他又不乐意了!这是什么心态啊?

**都市放牛:**他让你走出去给他长脸,又没让你给自己长脸。这是男人对待自己的女人,最典型的“众乐乐不如独乐乐”心态。说白了就是有点小家子气,可以理解吧。

**白菜:**我是离异的,爱上了一个人认识有7到8年之久的朋友,他是未婚的,原则性很强,我向他表白过,他的拒绝是模棱两可,但我就觉得他比较可靠,我们在网上有个家,在网上那个家我们彼此看了对方的身体,但没在一起,本来是要在一起的,可是吵了一架后他对我开始冷淡了,还说他不爱我,不喜欢我,现在他也不回我们网上那个家了,说要把那个家给尘封了,你说我还要在那个家里等他回家吗?我们还有机会继续发展吗?

**都市放牛:**唉,就这么憨皮厚脸的,人家还是不想碰你,这说明不仅是你的长相问题,估计脑子也有点问题。对方态度那么明朗,你还想在网上的那个家等他,这说明多重的病才导致如此神志不清啊!不想问你从哪里来,你的故乡在远方:来自星星的你。

**小龙人:**牛哥,我是一个27岁未婚青年,脸皮薄,至今没追过女孩,没谈过恋爱,最近在外上课时认识一女孩,挺喜欢她的,想追她,所以就旁敲侧击问她有没有男朋友,她回我说她没心思想这个,并叫我好好学习。问下牛哥,是不是我该就此放弃?

**都市放牛:**追女孩的七字真言:胆大心细脸皮厚。当然,屡遭拒绝就不要死缠烂打了。一而再,再而衰,三而竭。你总得拿出一次诚意来,再说放弃不迟吧。

**莲:**我离婚十几年,在学生时期追过我的男生说他已离婚,对我很好,休息都到我家来,相处了半年

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封面郎



刚工作时,李平不可避免地遇到各种各样的困难和压力。虽然常常觉得自己做的事情没意义、没成果,李平仍然坚持着,告诉自己,任何事都有它存在的价值,“就这样,在还没回过神来时,一切就都已经不知不觉走上正轨。所以即便生活有许多的岔路,但总的来说是向着你所说的方向延伸。”

李平是一个活泼外向的阳光女

## 阳光,你好

孩,喜欢唱歌、喜欢跳舞、喜欢拍照。她经常约朋友一起去KTV,什么类型的歌都能来两句。当然,她最喜欢的还是林俊杰的《学不会》,碧昂斯的《If I were a boy》。

李平会经常拍一些照片放在空间里和朋友分享。她也经常发表一些说说,分享生活的喜怒哀乐。每条状态都有好友点赞评论,大家相互吐槽,开一些无伤大雅的玩笑,“这样既加深朋友之间的联系,又可以调节一下生活。”

李平喜欢参加集体活动,在公司三年,她组织过两次晚会。去年,因为瑜伽舞蹈排得时间过长,她没有时间精力组织便放弃了,“排舞的过程虽然很累,但非常充实,毕竟是做自己喜欢的事。”

李平曾有过一场失败的恋爱,“我的感情,就像一次痛苦的脑部神



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

爱美爱康美

## 南京爆发最炫脱毛风

康美国际紧急招募脱毛体验名额

在亿万网友面前秀出你茂盛的体毛,你敢吗?近日,网上刮起了一阵强劲的“晒体毛”风,据悉,此次风波是由南京一家整形医院为提倡早春脱毛的理念率先在微博上发起的,目前已经有超过3000位网友在ID名为“南京康美整形”的新浪官V中发布了自己的“不雅”照。为了让活动来的更加猛烈,该院还推出了国际领先的雪娃娃冰点脱毛体验活动,更让大批网友前赴后继。



长。”在场的一位刘女士说。

据了解,永久性脱毛方法经历了从光子、激光到冰点治疗仪的转变。目前,美誉度最高的当属雪娃娃冰点脱毛。这种脱毛方式以方形精准光斑、弯转精细TIP、冰点镇痛等形式为一体,不仅能除净大面积的腋下、手臂及腿部毛发,还能精细去除发际线及指关节的窄小部位毛发,整个治疗过程轻松舒适,更独特的是还兼具紧肤功效。

### ■相关链接 早春脱毛正当时

人体的毛囊处于不同的生长周期(生长期、退行期和休止期),所有的光疗脱毛,都只对生长期的毛发有效。因而需间隔一个月周期做2-5次方可达到永久长期脱毛效果。

过去受限于整形美容知识传播的局限,很多求美者都选择在夏季脱毛,但往往因为治疗后过度的紫外线照射而造成反黑现象。目前,公认的最佳脱毛季节是春季。

为推广这种潮流脱毛理念,康美国际推出了最低999元的全包式脱毛体验,引起了消费轰动。详询4006006262 文/张弛

一周婚姻数据

向左走,1924对结婚

### 一直跟随我的脚步

“一一,你是我的唯一!”在鼓楼区婚姻登记处的大厅里,小王向女友韦一一许下了一生的承诺。两人非常有缘分,不仅高中是同学,大学甚至是研究生都是的。

“读高中的时候,我就倾心于她了,但为了不打扰她的学习生活,我一直沉默着。”小王说,一直等到考入同一所大学之后,他才向心爱的姑娘表白。“当时听到他对我表白,我心里特别开心,也特别感动,”韦

一一笑着说,后来慢慢的他们俩就相恋了,“他是个老实人,虽然没有做过那些很浪漫的事情,但知道他一直跟随我的脚步,在我身后爱着我,我觉得很幸福,这就是我想要的爱情。”拍照时,他们俩十指相扣,让在场人见证了他们的幸福。

点评:没有华丽的语言,也不善于表达自己真实的情感,对于相爱的人来说,有一颗永远倾向你的心,那是最珍贵的。

向右走,827对离婚

### 年龄差距太大

在玄武区离婚登记室门外,有一对男女特别惹人注目。男方今年54岁了,女方今年27岁,两人相差27岁。“我们感情一直很好。在一起时他也十分包容我。但是我们年龄差距太大,再加上我父母一直不赞成我们在一起,所以我们来办理离婚。”女方一边说,一边擦着眼泪。“我们是2009年登记结婚的,当时我的父母不同意,我偷偷从家里拿了户口本,来和他登记的。昨天晚上,我们一家人在一起吃饭。女儿说‘爸妈,你们要真过不下去,就

离了吧。但是离婚后,妈妈你会来看我吗?’我听了之后,特别难过。”男子在一旁安慰道:“没关系,你可以常来看她。以后如果你有什么事,也可以来找我。”离婚办完后,两人一起离开了。

点评:美满长久的婚姻需具备一定因素。除爱情外,年龄差距、经济状况和生活习惯,以及社会看法等都会对双方能否白头偕老产生影响。

现代快报记者 项凤华  
实习生 孙姣姣 通讯员 马红